



链滴

他们打败了全世界，却输给了自己的国家！

作者：[washmore](#)

原文链接：<https://ld246.com/article/1498282907901>

来源网站：[链滴](#)

许可协议：[署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

大天朝最近真是五档倒车。

从禁言、封号，到手动删评论、移除关键词，在这片神奇的土地上，还有什么是不能被操控的？

只要你想得和上面不一样，就要被孤立、被抹除，甚至连个正面站出来反驳你的人都没有，就他妈躲后台，暗搓搓点一个，删除。

好，这很集体主义。



集体主义，就是集体的主子，一手决定或抹杀你存在的意义。

说白了，他不让你说的，你说过了也跟没说一样。

今天就算掀起10万+的血雨腥风，等你一觉醒来，哟嚯，白茫茫大地真干净。

刘国梁 取消

综合 用户 实时 关注人 视频 +



牛奶-红茶

刚刚 来自iPhone 6s

#刘国梁不再担任国乒总教练#所以现在很明显了孔令辉也是被设计陷害的 先把一个暗着给弄下去 紧接着半明半暗的把另一个给弄下去 改革个屁 当大家是傻子吗



#刘国梁不再担任国乒总教练#

今天下午，经中国乒乓球协会代表大会常务委...

3374人关注

转发

2

5

刚刚 转赞人数超过500



赵小兔兒

47分钟前 来自iPhone 6s

#全场球迷高喊刘国梁#敬男乒队员、教练组都是汉子！这条微博必须发，一句加油，祝福一生！他们打败了全世界，却要输给国家...



刘国梁 取消

综合 用户 实时 关注人 视频 +

巅峰倦客 3小时前

- 1、国乒集体发声：无心恋战只因想念刘国梁。
- 2、现在不是满意不满意的问题，而是事情彻底闹大了，就看怎么收场了。
- 3、真替这一群人捏一把汗！
- 4、日媒要高呼：击败中国乒乓球的时机来了！



66 47 161

刚刚 转赞人数超过400

以下为知乎用户“去由”的部分回答：

[返回](#) 刘国梁不再担任国乒总教练，将... ...

二十年完美无缺的执教生涯，这样草率地结束，令人寒心。而未来，2020，更让人害怕。

其实很少认真地夸夸刘指导，因为他真的做得太完美了，以至于完美得让人渐渐把长胜当成理所当然，完美得失去了存在感。我觉得刘指导最珍贵的地方是，他是乒乓球队主力出身，又经历过90年代的国乒大低谷，经历过与外国人血战一点点挣来国家荣誉和国乒口碑的年代，所以对胜利非常珍惜，对国家乒乓球队这个名字有很珍惜的感情。更重要的是，他让乒乓球队是一个团结的整体，平衡各个教练组的微妙关系，让不同打法的主力不是互相明争暗斗各自为政（像羽毛球那样一盘散沙），而是真正互相敞开心扉互相帮助，技术一起讨论分享，一致对外，发挥了最大的集体优势。像马龙张继科，里约男单决赛都要开始了，都可以毫无保留地一起热身训练；封闭集训，带马龙的马琳可以跑去教许昕挑打；女队教练不够，男队主管教练轮轴转随叫随到去顶场外；伦敦奥运，贵为奥运冠军的陈玘马琳做后勤，能给比自己晚进国家队十年的小将盛饭，心甘情愿；更不要提坚持举办直通赛，不搞一言堂，给小将和边缘队员公平竞争参加大赛的机会。试问国内国外、任何体育项目，哪个团队可以做到？

我最怕的，可能还不是丢了几块金牌，而是乒乓球队这种金子一样团结向上独一无二的队内文化被破坏消解。



什么是英雄？

英雄就是权力的棋子。

到了低谷，需要你的时候，急巴巴地请你来临危受命；等你做出了成绩，好到不能再好的时候，给你便扣个帽子，把你踢出去，轰隆隆收割你的功绩。

飞鸟尽，良弓藏；狡兔死，走狗烹。

你以为说成是改革就能正名了？你以为群众都眼瞎？

改革是什么？是把落后的改先进，把低下的生产力提高。

中国的乒乓球，现在可以说是如日中天，好得不能再好了，日本韩国纷纷效仿，有什么理由要自毁功，在这个当口玩儿“改革”？

设立十几个副职，把刘队明升暗降地调过去，美其名曰组织结构扁平化。

说是扁平化，其实是中央集权。

耗费几代人心血建议起来的体系，盛世刚刚拉开帷幕，就被一个会议，毁于一旦。

真实原因，至今还不可说。

有管理的地方，必然有权力。最合理的决定，当然应该由最专业的人来做。体育团队不是500强大公，不是只要局面稳定谁来都可以的。中央集权，空降领导，新来的人懂不懂乒乓球？谁也不知道。就懂，会比一群世界冠军、奥运冠军组成的教练团队更懂吗？不懂的话，为什么要让外行指挥内行？

中国体育界，向来都是政治斗争、派系斗争、权力斗争，高于赛事成绩、高于项目、高于运动员个人展和人格。

几十年过去，我们的GDP涨了35倍，却没有增加一丝一毫对个体的尊重，对英雄的尊重！

刘队二十多年教练生涯，成绩可以说是完美。尽管如此，却还要草率地“被退休”，以后谁还愿意为家体育卖命？

等到在全世界面前，我们手里没有一个能打的，只剩窝里斗，你们就满意了？

这就是你们要的爱国主义，集体主义？

热门



央视新闻

106万
阅读

6-23 23:52 来自微博 weibo.com

【体育总局就国乒运动员弃赛表态：坚决反对，严肃处理】6月23日，在成都举行的2017国际乒联世界巡回赛中国公开赛上，中国乒乓球男队的2名教练员、3名运动员擅自弃赛，造成了很坏的社会影响。

国家体育总局新闻发言人表示，在重要国际赛事中不辞而别、擅自弃赛，完全置运动员的职业道德和操守于不顾，置国家荣誉和利益于不顾，不尊重观众、不尊重对手，这种行为极其错误，我们坚决反对。

我们要求运动队、运动员任何时候都要将爱国主义、集体主义放在首位，过硬的思想作风、严格的纪律要求与运动水平同样重要。国家体育总局已责成中国乒乓球协会查清事实、严肃处理。（央视记者孙杨）



转发

评论

赞

究竟是谁造成了很坏的社会影响？

舆论一边倒，你采取的行动，不是查看源头，而是粗暴地删评论，删热搜。

天天删，不怕删到手抽筋吗？

这和头痛切头，脚痛切脚，有什么区别！

你把民众当傻子骗，还指望民众爱戴你，一口一个爱国主义、集体主义，自己不觉得有悖伦常吗？

任何不尊重个人的集体主义，都是耍流氓！

且不说今天这件事牵涉到的运动员和教练，都毫无疑问是为国立功的大英雄；就是对于普通人，**如果只会利用你、否定你、收割你的功绩还反过来骂你，这样的集体，你如何爱得动！**

人性永恒的本质，是为自己争取利益。

自己的利益都得不到保障，其他任何事情都是空谈。

利他？别搞笑了！放长线钓大鱼的利他是一回事，前期投资是为了后期收回成本、赚到更多；而所谓牺牲自己、照亮别人，根本就是扭曲人性、不可持续的，即使洗脑、强化一万遍，也不会有任何效果对社会的发展更是有害无利！

孔融为什么让梨？孔融让梨是他的本性吗？不是！孔融让梨，是因为他被教育，这样做是好的，是会到表扬的，受到表扬会让你拥有更高的社会名誉，从而拥有更多的资源和更高的地位。

小孩子天性自然，是天生的经济学家，明白用低成本换取高利润的道理。所以孔融才肯用一个梨，交长期的好处。

孔融让梨的本质，是花小钱赚大钱，是极度的精明和自私！

可是，这里面有一个问题。一个五六岁的小孩子，为什么觉得大人的夸奖和赞赏，比好吃的大鸭梨更价值？牺牲实打实的利益，博得虚名，这不是扭曲的三观，还有什么扭曲的三观？！

把一个三观扭曲、算计利己的故事，包装成无私奉献，然后倾销给无知的你，企图让你以博得虚名为机，心甘情愿让出自己的利益。这样做的人，居心是何等叵测！

如果这世上，人人皆为爱国、集体、利他这样的虚名而活，不惜把自己的利益交给他人，那么最终得的是谁？

就是玩弄愚民之术，让你把梨让给他的人！

退一万步讲，就算你愚民之术得逞，大家都学会了让梨，都成了美德高于天的圣人，谁也不来吃这个。没吃过梨，自然也不懂得梨如何好吃，更没有动机去收获更多好吃的梨。那这个社会上，谁来从事生产？没有生产，你们还让个JB？？

所以，某些人一手愚民之术，一手开放生产，玩儿得很溜啊！

但是，一切驭民之术，都是以尊重民众为基础的。

水能载舟，亦能覆舟。

这么古朴的道理，到今天难道还有人脑袋跟不上屁股，思想水平比不上一千年前的唐太宗李世民？

别再让我们的英雄，打败了全世界，却输给自己的国家；别再让人民心寒！